

去年九三折 如今才九折

实名购卡令低端午购物卡回收价

本报6月6日讯(记者 赵伟)端午节期间本来是倒卖购物卡的黄金季节,但受前段时间国家出台的实名购卡规定的影响,购物卡的回收价格从去年同期的九三折,降到了现在的九折。不少倒卡人表示,生意不如以前好做了,有的表示准备转行。

往年端午节期间都是回收购物卡的旺季,但今年对于在舜耕路上做礼品回收业务的杨先生来说,生意显得特别冷清。“往年刚到5月下旬,就有很多老客户主动联系我了,商量购物卡的回收价格和数量,但今年只有寥寥的几个人,端午节期间还没有做成一笔买卖。”杨先生称,购物卡回收基本上是礼品回收业务中最重要的生意,能够占到业务总量的一半以上,看今年这种情形,只能依靠回收烟酒来维持了。

“今年成交量低的原因主要是购物卡的回收价格低了。”说起今年生意冷清的原因,同样做购物卡回收的吴先生解释,往年端午节期间,一些大型连锁超市的购物卡普遍回收价是九三折,但今年这类购物卡的回收价格都降到了九折。如果数量多的话,能达到九一折,最多也不会超过九二折,以往九三折的价格今年很少能达到。泺文路上一家购物卡回收店的负责人也称,今年基本都是九折,如果3万元以上的话,回收价格还能再提高几个点。

据这些做回收购物卡业务的人介绍,他们回收购物卡主要是再加价倒手卖给其他收卡人,今年那些人给的回收价普遍在九三折左右,这就造成了回收价格的



购物卡回收生意越来越难做了。 本报记者 赵伟 摄

降低。“价格一降低,很多客户都接受不了,他们宁愿到超市消费,也不肯贱价出售了。”记者采访了泺文路、舜耕路上一些从事购物卡回收的人,他们都表示今年生意的确不好做了,有的表示准备转行,不再做回收购物卡这一行了。

说起今年购物卡回收价格降

低的原因,一位业内人士说,受前一段时间国家出台的关于购物卡实名制通知的影响,从5月下旬开始,一些持卡人开始大量抛售手中的购物卡,使得一些收购者手中无钱购买了。还有一个原因就是,不少收购者也感受到了可能存在的风险,开始持币观望不肯轻易出手收购。

○头条链接

“风险大了,准备改行”

本报记者 赵伟

“如果真正实行实名购卡,我们的生意将会更加难做,实在没办法就要改行了。”不少回收购物卡的人都很“心慌”。

对于回收购物卡的人来说,倒卖购物卡是为了从中赚取差价牟利,低折扣买入,高折扣卖出,一张卡一转手就能赚几十元钱。

“但这些都是在购物卡不记名的情况下才能实现。”从事网上购物卡回收的李先生称,正是因为购物卡不记名,从何而来用往何处根本无法追查,才使得他们能放心回收购物卡。记者以顾客身份去打听购物卡回收的情况时,回收购物卡的人除了看卡、谈价钱外,没有过问任何身份、购物卡来源等私人问题,这已成为这一行业心照不宣的“潜规则”。

“正是因为这样,我们才敢为某些人购物卡兑换现金打开通道,收受购物卡多的人可以通过这一通道轻松变现,不留痕迹。”

“购物卡实名制后情况就不同了。”李先生称,一旦每张购物卡都可以通过卡号查清来源,不仅卖卡的人担心追查购物卡来源,也给他们收卡人增加很多风险。从事购物卡回收的楚先生也表示,假如收卡后,卡主再用身份证挂失,就会成为一张废卡。“风险的增加,让不少圈里人准备退出这个行业。”

还有不少人表示,担心会被追究“洗钱”“销赃”等法律责任,一旦购物卡实名制严格执行下来,购物卡回收行业很可能成为历史。

千元以上购物卡要实名

为了防止商业预付卡洗钱、套现、偷逃税款以及行贿受贿等行为,5月25日,国务院办公厅转发了《关于规范商业预付卡管理的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》主要内容包括:实行购物卡实名制,一次性购不记名卡超1万元须登记;一次性购

卡单位超5000元、个人超5万元须经银行转账;不记名卡面值不得超过1000元,记名卡不超过5000元。《意见》强调,严禁国家工作人员特别是领导干部在公务活动中收受任何形式的商业预付卡。凡收受商业预付卡又不按规定及时上交的,以收受同等数额的现金论处。

- 欧洲生态皓瓷牙技术中国培训基地
- 德国sirona 3D齿雕技术研究机构
- 齐鲁首家明星美齿指定单位

美牙专线 0531-55589550

七天快速矫治成人畸形牙



完美
解决

畸形牙、龅牙、地包天、牙列不齐、牙
齿缺失、牙齿稀疏、牙齿拥挤、烤瓷牙
失败、重度四环素牙、氟斑牙等

活动时间: 2011年6月1—30日

明星美牙典范——新一代瑞典“procera”皓瓷牙特惠价:4000元/颗(原价6000元)
日本美齿新贵——德国“cercon”二氧化锆瓷牙特惠价:3600元/颗(原价4500元)
都市时尚宠儿——瑞士“E.Max”皓瓷牙特惠价:2700元/颗(原价3000元)

- 美丽大方——采用3D数码雕刻系统设计出各种形态以及颜色,使牙齿更美观动人。
- 色泽逼真——采用VITAL美白技术,通过26个牙齿个性化塑形,色泽逼真,仅需三天即可完成。
- 安全无害——采用3M光固化技术,美白不损伤皮肤组织,不含任何对人体有害的成分,安全无毒。
- 坚固持久——抗磨损程度与天然牙一样,皓瓷牙的使用寿命至少可以达到20年以上。
- 高效快速——只要7天,即可获得洁白亮丽的笑容。



韩美(国际)整形美容医院



口腔美容中心

五大
技术
优势

地址: 济南市市中区经七路251号 (东方大厦东邻)

QQ: 400 001 6667

网址: www.jnhmyk.com